



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**

COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Departamento de Filosofia e Ciências Humanas informa que foi feita a retificação do Edital 02/2017-DFCH na seguinte disciplina do **Curso de Administração**, conforme solicitado pela Coordenação, que justificou que a alteração irá gerar mais interesse por parte dos discentes.

"2 - Distribuição das bolsas:

Onde se lê:

Administração Financeira e Orçamentária"

Leia-se:

ADMINISTRAÇÃO MERCADOLÓGICA

Publique-se.

Macapá-AP, 5 de junho de 2016.

Maria do Socorro dos Santos Oliveira
Diretora do DFCH/UNIFAP
Port. nº 1281/2016